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Vážený zákazníku, 
 

děkujeme Vám za Vaši důvěru a za nákup DAB+ radiobudíku PURE.   

Tento návod k obsluze je nedílnou součástí tohoto výrobku. Obsahuje důležité pokyny k uvedení 
výrobku do provozu a k jeho obsluze. Jestliže výrobek předáte jiným osobám, dbejte na to, abyste  
jim odevzdali i tento návod k obsluze.  

Ponechejte si tento návod, abyste si jej mohli znovu kdykoliv přečíst.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Popis a ovládací prvky 
 

Horní část 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A. SOURCE – Přepínání mezi příjmem digitálních (DAB) a analogových (FM) stanic.  
B. ALARM – Nastavení nebo vypnutí funkce budíku.  
C. PRESET – Uložení až 5. oblíbených DAB nebo FM stanic do interní paměti rádia.  
D. MENU – Vstup do hlavní nabídky a konfigurace systému.  
E. POWER – Zapnutí nebo vypnutí (standby).  
F. VOLUME / STATION / SELECT / SNOOZE – Nastavení výstupní hlasitosti  

nebo procházení seznamem stanic a potvrzení výběru / Navigační tlačítka < >.  
G. SLEEP – Funkce automatického vypnutí systému.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zadní část  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



A. USB port – Zdroj výstupního napětí 5,5 V DC / 0,9 A  
B. Stereo vstup pro připojení sluchátek.  
C. Anténa.  
 
Displej rádia  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Aktuální čas.  
2. Indikátor AM / PM 
3. Ukazatel úrovně přijímaného signálu.  
4. Indikátory nastaveného budíku.  

5.  Symbol kuchyňského časovače /  Symbol funkce Sleep.  
6. Název stanice, provozní informace a nabídka nastavení 
7. Indikátor provozního režimu (DR = Digitální rádio, FM = FM rádio).  
8. Ukazatel aktuální úrovně hlasitosti.  
 

Uvedení do provozu  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Roztáhněte anténu (A) a poté připojte rádio ke zdroji napájení (B).  
Zajistěte přitom, aby anténa nebyla v blízkosti napájecího kabelu.  
 

2. Zapněte rádio. Použijte k tomu tlačítko Power.  
 

3. Vyčkejte, než systém dokončí proces automatického vyhledávání (scanning) stanic.  
 

Poslech rozhlasových stanic 
 

Příjem digitálních stanic 
 

Stiskem tlačítka SOURCE přejděte do režimu příjmu digitálních stanic „DAB“.  
Stiskněte tlačítko  STATION. Na displeji rádia se poté zobrazí symboly „< >“.  
Nyní navigačními tlačítky přejdete na vybranou stanici a stiskněte tlačítko STATION.  
Systém rádia tím přejde k přehrávání vybrané stanice.  
 

Příjem analogových (FM) stanic 
 

Stiskem tlačítka SOURCE přejděte do režimu příjmu digitálních stanic „FM“.  
Stiskněte poté tlačítko STATION. Na displeji rádia se v té chvíli zobrazí symboly „< >“.  
Stiskněte a déle přidržte některé navigační tlačítko < >. Systém rádia tím spustí automatické 
skenování nejbližších stanic. Po nalezení stanice s dostatečně kvalitním signálem se vyhledávání 
ukončí a rádio spustí přehrávání této stanice.  
 

Manuální vyhledávání stanic 
 

Pro manuální vyhledávání stanic stiskněte tlačítko STATION. Na displeji se přitom zobrazí  
symboly „< >“. Stiskněte některé navigační tlačítko pro přechod na vybranou frekvenci.  
 

Ukládání a výběr oblíbených stanic  
 

Do interní paměti rádia můžete uložit 5 vybraných DAB a FM stanic.  
Získáte tak velmi rychlý přístup ke svým oblíbeným stanicím (Preset).  
 
Ukládání p ředvoleb 
 

Přejděte na vaši oblíbenou stanici. Stiskněte tlačítko PRESET. Na displeji se přitom zobrazí  
symboly „< >“. Přejděte nyní pomocí navigačních tlačítek na vybraný paměťový slot (1 – 5).  
Stiskněte poté a déle přidržte tlačítko SELECT. Tím dojde k uložení aktuálně přehrávané stanice  
do paměti rádia.  
 

Poznámka : Uložením jiné stanice pod určitý paměťový slot, dojde k přepsání existující předvolby  
a uložení nové stanice do paměti rádia.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Přechod na p ředvolbu  
 

Stiskněte tlačítko PRESET. Pomocí navigačních tlačítek < > přejděte na vybranou předvolbu  
a stiskněte poté tlačítko SELECT. Rádio tím přeladí na stanici uloženou pod určitým paměťovým 
slotem.  
 

Funkce budíku  
 

Rádio disponuje možností nastavení 2 nezávislých časů pro buzení. Celý systém se tak zapne 
(pakliže je pohotovostním režimu) a naladí na digitální nebo FM stanici, popřípadě spustí  
akustickou signalizaci s vybranou melodií.  
 

Nastavení budíku  
 

Stiskněte tlačítko ALARM 1 (B) nebo ALARM 2 (B). Pomocí navigačních tlačítek budík aktivujte 
výběrem „On“ a potvrďte stiskem tlačítka SELECT. Znovu pomocí navigačních tlačítek nastavte 
nejprve hodinu a poté minuty a potvrďte. V dalším kroku vyberte zdroj budíku „DIGITAL RADIO“  
nebo „FM“ a potvrďte stiskem tlačítka SELECT. Navigačními tlačítky přejděte na vybranou stanici, 
kterou bude rádio přehrávat po aktivaci budíku. Vybrat můžete stanice uložené do předvoleb  
nebo naposledy přehrávanou stanici „LAST USED“. Nastavení potvrďte stiskem tlačítka SELECT. 
V dalším kroku nastavte frekvenci pro buzení. Na výběr jsou možnosti: DAILY (každý den), 
WEEKDAYS (dny od pondělí do pátku), WEEKENDS (sobota a neděle) nebo ONCE (pouze jednou). 
Tlačítky VOLUME pak nastavte požadovanou výstupní hlasitost budíku a potvrďte.  
Na displeji rádia  
se poté zobrazí indikátor nastaveného budíku (například Alarm 1).  
 
 
Aktivace budíku „On“   
a jeho uložení „Saved“.  
 
 
Výběr melodie budíku  
 

Stiskněte tlačítko ALARM 1 (B) nebo ALARM 2 (B). Pomocí navigačních tlačítek budík aktivujte 
výběrem „On“ a potvrďte stiskem tlačítka SELECT. Znovu pomocí navigačních tlačítek nastavte 
nejprve hodinu a poté minuty a potvrďte. V dalším kroku vyberte melodii coby zdroj budíku „TONE“  
a potvrďte stiskem tlačítka SELECT. Na závěr vyberte požadovanou frekvenci budíku a potvrďte.  
Na displeji rádia se poté zobrazí indikátor nastaveného budíku (například Alarm 1).  
 

Aktivace a deaktivace budíku  
 

Stiskem tlačítek ALARM 1 nebo ALARM 2 budík aktivujete nebo deaktivujete.  
Symbol aktivovaného budíku se poté zobrazí na displeji rádia.  
 

 
 
 
 
 
 
 
Funkce odloženého budíku „Snooze“  
 

Stiskem tlačítka SNOOZE dojde k aktivaci funkce odloženého budíku (ve výchozím nastavení  
je 10 minut). Na displeji rádia se v té chvíli bude zobrazovat čas, zbývající do opětovného  
spuštění akustické signalizace budíku.  
 

Vypnutí akustické signalizace budíku  
 

Během probíhající akustické signalizace budíku stiskněte libovolné tlačítko v zadní řadě tlačítek  
(A, B, C, D). Stiskem tlačítka POWER pak rádio vypnete.  
 

 
 
 
 
 

Funkce automatického vypnutí systému 
 

Rádio je vybaveno funkcí, která zajišťuje jeho automatické vypnutí po uplynutí předem nastaveného 
intervalu. Jako první stiskněte tlačítko SLEEP a následně pomocí navigačních tlačítek vyberte časový 
interval pro vypnutí systému. Nastavit můžete čas v intervalu 15 – 90 minut. Na závěr celé nastavení 
potvrďte stiskem tlačítka SELECT. Na displeji se při aktivaci této funkce zobrazí symbol .  
 

 
 
 
 
 
Kuchy ňský časova č „Timer“ 
 

Rádio můžete používat v kuchyni při vaření coby běžný časovač („minutka“). Stiskněte tlačítko MENU 
a poté pomocí navigačních tlačítek přejděte do nabídky „KITCHEN TIMER“ a potvrďte. Následně 
navigačními tlačítky nastavte nejprve hodiny a poté minuty a potvrďte stiskem tlačítka SELECT. 
Systém tím spustí funkci časovače a bude generovat akustickou signalizaci po vypršení nastaveného 
časového intervalu. Tuto signalizaci vypnete po stisku libovolného tlačítka v zadní řadě (A, B, C, D). 
Stiskem tlačítka POWER pak můžete rádio vypnout.  
 

Konfigurace systému  
 

Jazykové nastavení  
 

Systém rádia podporuje zobrazení hlavní nabídky v následujících jazycích: angličtina, francouzština, 
němčina, italština, norština a holandština. Vstupte do hlavní nabídky rádia. Stiskněte proto tlačítko 
MENU. Pomocí navigačních tlačítek přejděte do menu „SETTINGS“ a poté „LANGUAGE“.  
V seznamu pak vyberte požadovaný jazyk a potvrďte stiskem tlačítka SELECT.  
 
Uvedení rádia do továrního nastavení  
 

Použitím této funkce dojde k odstranění veškerého uživatelského nastavení (odstranění předvoleb, 
seznamu stanic a nastavení budíku). Vstupte do hlavní nabídky rádia. Stiskněte proto tlačítko MENU. 
Pomocí navigačních tlačítek přejděte do menu „SETTINGS“ a poté „FACTORY RESET“.  
Systém rádia pak uvedete do továrních hodnot výběrem „CONFIRM“ a potvrzením po stisku tlačítka 
SELECT.  
 
Zobrazení verze software  
 

Na displeji rádia můžete získat informace o verzi aktuálně používaného software rádia.  
Vstupte do hlavní nabídky rádia. Stiskněte proto tlačítko MENU. Pomocí navigačních tlačítek  
přejděte do menu „SETTINGS“ a poté „VERSION“ a potvrďte. Opětovným stiskem tlačítka SELECT 
pak dojde k zobrazení verze aktuálně používaného software. Dalším stiskem některého navigačního 
tlačítka přejde rádio do běžného provozního zobrazení.  
 
Aktualizace firmware  
 

Pro další informace ohledně aktualizace software rádia kontaktujte naši zákaznickou podporu  
na http://support.pure.com.  
 
Konfigurace podsvícení displeje  
 

Podsvícení displeje můžete konfigurovat pro pohotovostní nebo provozní režim.  
Stiskněte proto tlačítko MENU. Pomocí navigačních tlačítek přejděte do nabídky „DISPLAY“ / 
„BACKLIGHT“ a poté „ACTIVE“. V této nabídce můžete nastavit podsvícení displeje v provozním 
režimu rádia. Pro nastavení displeje a jeho podsvícení v pohotovostním režimu (StandBy) pak  
přejděte do menu „STANDBY“. V dalším kroku přejděte do menu „BRIGHTNESS“ a následně  
vyberte požadovanou úroveň podsvícení (1 – 5) nebo režim „AUTO“. Vlastní nastavení potvrďte 
stiskem tlačítka SELECT.  
 
Nastavení prodlevy p řed zhasnutím displeje  
 

Vstupte do hlavní nabídky a přejděte do menu „DISPLAY“ a „BACKLIGHT“. V nabídce „ACTIVE“ 
nastavíte prodlevu podsvícení displeje v případě, že je rádio přepnuté do pohotovostního režimu. 
V menu „STANDBY“ pak nastavíte prodlevu pro vypnutí podsvícení displeje rádia v provozním režimu. 



Prodlevu pro vypnutí podsvícení displeje nastavíte v nabídce „DURATION“.  
Na výběr budete mít tyto možnosti:  
 

ALWAYS ON = trvale zapnuté podsvícení displeje.  
TIME OFF = vypnutí podsvícení displeje po uplynutí 10. sekund od stisku tlačítka.  
 
Informace zobrazované na displeji rádia  
 

Při poslechu digitálních nebo analogových (FM) stanic můžete na displeji rádia sledovat různé 
provozní informace. Vstupte do hlavní nabídky rádia. Stiskněte proto tlačítko MENU.  
Přejděte dále do nabídky „DISPLAY“ a „INFORMATION“. Zobrazení informací v provozním režimu 
nastavíte v menu „ACTIVE“. Naopak zobrazení informací v pohotovostním režimu pak provedete 
v menu „STANDBY“. Na displeji rádia jsou pro provozní režim „ACTIVE“ dostupné následující 
provozní informace:  
 

STATION NAME Zobrazení názvu aktuálně přehrávané stanice. 

SCROLLING TEXT 
Různé doprovodné informace poskytované provozovatelem vysílání 
například název skladby a jejího interpreta, název pořadu, zprávy. 

SIGNAL STRENGHT 

Signál aktuálně přijímané stanice. Počet segmentů v tomto 
indikátoru představuje úroveň přijímaného signálu.  
Čím více segmentů se zobrazuje, tím lepší a kvalitnější  
je přijímaný signál. 

DATE Zobrazení aktuálního data.  
 

Informace, které jsou dostupné v pohotovostním režimu „STANDY“:   
 

TIME Zobrazení aktuálního času. 
TIME / DATE Zobrazení aktuální času spolu s datem. 

 

Nastavení času  
 

Nastavení aktuálního času a data 
 

Systém rádia automaticky synchronizuje čas z digitálního nebo analogového vysílání.  
Pokud však rádio nemá dostatečně kvalitní signál pro přijetí dat o přesném čase a datumu z vysílání, 
musíte aktuální čas a datum nastavit v manuálním režimu. Vstupte proto do hlavní nabídky rádia  
a menu „CLOCK“. Dále přejděte do menu „SET TIME/DATE“ a potvrďte. Pomocí navigačních tlačítek 
nastavte nejprve hodinu, minuty a potvrďte. Obdobně nastavte datum v pořadí den, měsíc a rok  
a potvrďte.  
Formát času  
 

Po vstupu do hlavní nabídky přejděte do menu „CLOCK“ a poté „SET 12/24 HOUR“.  
Navigačními tlačítky vyberte mezi zobrazením času ve 12-ti hodinovém „12 HOUR“  
nebo 24-hodinovém „24 HOUR“ formátu času. Vlastní výběr poté potvrďte stiskem tlačítka SELECT.  
 
Formát data 
 

Po vstupu do hlavní nabídky přejděte do menu „CLOCK“ a poté „SET DATE FORMAT“.  
Navigačními tlačítky vyberte mezi zobrazením data ve formátu „DD-MM-YYYY“ (den, měsíc a rok)  
a formátem „MM-DD-YYYY“ (měsíc, den a rok) a potvrďte stiskem tlačítka SELECT.  
 
Možnosti pro automatickou aktualizaci času  
 

Na rádiu můžete vybírat mezi zdroji pro automatickou aktualizaci času z vysílání. Ve výchozím 
(továrním) nastavení rádio a jeho systém automaticky aktualizuje čas v obou režimech (DAB a FM). 
Vstupte do hlavní nabídky rádia a přejděte poté do menu „CLOCK“ a „CLOCK SYNC“.  
Pomocí navigačních tlačítek pak vyberte požadovaný zdroj pro aktualizaci času a potvrďte.  
 
Funkce automatického vyhledávání stanic „Autotune“   
 

Tato funkce umožňuje automaticky vyhledávat nové digitální stanice. Zároveň přitom dochází 
k odstranění nedostupných (Inactive) stanic z interní paměti rádia. Funkce „Autotune“ je však vizuálně 
dostupná pouze po přechodu do režimu digitálního vysílání (DAB). Vstupte do hlavní nabídky rádia  
a přejděte do menu „AUTOTUNE“ a potvrďte. Systém tím spustí automatické vyhledávání všech 
dostupných stanic. Na displeji rádia přitom můžete sledovat průběh vyhledávání s počtem aktuálně 
nalezených stanic. Po dokončení vyhledávání rádio spustí přehrávání naposledy naladěné stanice.  

Režim stereo p říjmu (FM) 
 

Analogové vysílání můžete přijímat ve stereofonním nebo monofonním režimu.  
Doporučujeme přitom použití režimu stereo při poslechu rádia ze sluchátek.  
Tato funkce je však dostupná pouze pro analogové (FM) vysílání. Vstupte do hlavní nabídky  
a přejděte do menu „FM STEREO“ a potvrďte. Pomocí navigačních tlačítek pak vyberte mezi  
režimem „STEREO“ nebo „MONO“ a znovu potvrďte.  
 
 

Bezpečnostní předpisy, údržba a čištění 
 

Z bezpečnostních důvodů a z důvodů registrace (CE) neprovádějte žádné zásahy do DAB+ 
radiobudíku. Případné opravy svěřte odbornému servisu. Nevystavujte tento výrobek přílišné vlhkosti, 
nenamáčejte jej do vody, nevystavujte jej vibracím, otřesům a přímému slunečnímu záření.  
Tento výrobek a jeho příslušenství nejsou žádné dětské hračky a nepatří do rukou malých dětí! 
Nenechávejte volně ležet obalový materiál. Fólie z umělých hmot představují veliké nebezpečí  
pro děti, neboť by je mohly spolknout. 

 
 
 
 
 

K čištění pouzdra používejte pouze měkký, mírně vodou navlhčený hadřík. Nepoužívejte žádné 
prostředky na drhnutí nebo chemická rozpouštědla (ředidla barev a laků), neboť by tyto prostředky 
mohly poškodit displej a pouzdro výrobku.  
 

Manipulace s bateriemi a akumulátory 
 

 
 

 

 
Nenechávejte baterie (akumulátory) volně ležet. Hrozí nebezpečí,  
že by je mohly spolknout děti nebo domácí zvířata! V případě spolknutí baterií 
vyhledejte okamžitě lékaře! Baterie (akumulátory) nepatří do rukou malých 
dětí! Vyteklé nebo jinak poškozené baterie mohou způsobit poleptání pokožky. 
V takovémto případě použijte vhodné ochranné rukavice!  
Dejte pozor nato, že baterie nesmějí být zkratovány, odhazovány  
do ohně nebo nabíjeny! V takovýchto případech hrozí nebezpečí exploze! 
Nabíjet můžete pouze akumulátory. 
 

 

 
 

 

 

Vybité baterie (již nepoužitelné akumulátory) jsou zvláštním odpadem  
a nepatří do domovního odpadu a musí být s nimi zacházeno tak,  
aby nedocházelo k poškození životního prostředí!  

K těmto účelům (k jejich likvidaci) slouží speciální sběrné nádoby  
v prodejnách s elektrospotřebiči nebo ve sběrných surovinách! 
 

Šetřete životní prost ředí! 

 
 

Recyklace 
 

Elektronické a elektrické produkty nesmějí být vhazovány do domovních odpadů.  
Likviduje odpad na konci doby životnosti výrobku přiměřeně podle platných  
zákonných ustanovení. 
 

Šetřete životní prost ředí! Přisp ějte k jeho ochran ě! 
 
 
 

 

 

Pokud si nebudete vědět rady, jak tento výrobek používat a v návodu 
nenajdete potřebné informace, spojte se s naší technickou poradnou  
nebo požádejte o radu kvalifikovaného odborníka. 



Technické údaje  
 

Příjem    DAB a FM vysílání 
Frekvence příjmu  DAB+/DAB a FM (87,5 – 108 MHz) 
Reproduktor   Full-range 2,5“ / 2 W RMS  
Vstupní konektory   mikro USB port pro připojení zdroje napájení (síťový adaptér)  

tento port slouží i pro aktualizaci software 
Výstupní konektor  3,5 mm pro připojení sluchátek 
Ovládací tlačítka   Power On/StandBy, Volume/Snooze/Select, Source, Alarms, Presets,  
    Menu, Sleep 
Provozní napětí   100 – 240 V AC / 50 Hz (vstup) 
    napájení rádia 5,5 V / 900 mA (síťový adaptér) 
Rozměry    130 x 137 x 57 mm 
Hmotnost   0,362 kg 
Anténa     drátová  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

                 
 

 
 
 
 

 

Překlad tohoto návodu zajistila spole čnost Conrad Electronic  Česká republika, s. r. o. 
 

Všechna práva vyhrazena. Jakékoliv druhy kopií tohoto návodu, jako např. fotokopie, jsou předmětem souhlasu společnosti  
Conrad Electronic Česká republika, s. r. o.  Návod k použití odpovídá technickému stavu při tisku! Změny vyhrazeny!  
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